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Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» 
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі 
спеціальності 012 Дошкільна освіта розроблена кафедрою педагогіки, 
дошкільної та початкової освіти та передбачає створення та забезпечення умов 
для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців для системи дошкільної 
та початкової освіти, компетентних, здатних до ефективної професійної 
діяльності в умовах сьогодення.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням положень 
закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 
Дошкільна освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
Професійного стандарту «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти», 
Професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної 
середньої освіти».

Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 012 Дошкільна 
освіта, відображає інформацію про її мету і характеристику, основний фокус 
освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, характеристику методів викладання та оцінювання, 
ресурсне забезпечення програми.

Реалізація програми передбачає вивчення освітніх компонент, які 
спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення 
загальної мети програми та прогнозованих результатів навчання майбутнього 
працівника системи дошкільної та початкової освіти. Позитивним є те, що ОПП 
включає достатню кількість кредитів, відведених на практичну підготовку, що 
сприятиме формуванню професійних компетенцій майбутнього фахівця.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. 
Початкова освіта» зі спеціальності 012 Дошкільна освіта для підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, складена відповідно до 
нормативних вимог, повною мірою забезпечуватиме реалізацію стандарту вищої 
освіти із зазначеної спеціальності та може бути рекомендована для 
використання.
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